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E K Θ Ε Σ Η

Της ∆ιαρκούς Επιτροπής ∆ηµόσιας ∆ιοίκησης, ∆ηµόσιας Τάξης και ∆ι-
καιοσύνης στο σχέδιο νόµου του Υπουργείου ∆ικαιοσύνης, ∆ιαφάνειας και
Ανθρωπίνων ∆ικαιωµάτων «Τροποποίηση του ν. 3213/2003, διατάξεων του
Ποινικού Κώδικα που αφορούν εγκλήµατα σχετικά µε την Υπηρεσία και άλ-
λες διατάξεις»

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

Η ∆ιαρκής Επιτροπή ∆ηµόσιας ∆ιοίκησης, ∆ηµόσιας Τάξης και ∆ικαι-
οσύνης συνήλθε στις 19 και 20 Απριλίου 2010, σε 2 συνεδριάσεις, υπό την
προεδρία του Προέδρου αυτής, κ. Κωνσταντίνου Σκανδαλίδη, µε αντικείµε-
νο την επεξεργασία και εξέταση του σχεδίου νόµου Υπουργείου ∆ικαιοσύ-
νης, ∆ιαφάνειας και Ανθρωπίνων ∆ικαιωµάτων «Τροποποίηση του
ν.3213/2003, διατάξεων του Ποινικού Κώδικα που αφορούν εγκλήµατα
σχετικά µε την Υπηρεσία και άλλες διατάξεις».

Στις συνεδριάσεις παρέστησαν ο Υπουργός και ο Υφυπουργός ∆ικαιοσύ-
νης, ∆ιαφάνειας και Ανθρωπίνων ∆ικαιωµάτων, κ.κ. Χαράλαµπος Καστανί-
δης και Απόστολος Κατσιφάρας, αντίστοιχα.

Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, το λόγο έλαβαν η Εισηγήτρια της Πλει-
οψηφίας, κυρία Κωνσταντίνα (Νάντια) Γιαννακοπούλου, ο Εισηγητής της
Μειοψηφίας, κ. Αναστάσιος Νεράντζης, ο Ειδικός Αγορητής του Κοµµουνι-
στικού Κόµµατος Ελλάδας, κ. Αντώνιος Σκυλλάκος, ο Ειδικός Αγορητής
του Λαϊκού Ορθόδοξου Συναγερµού, κ. Μαυρουδής (Μάκης) Βορίδης, ο Ει-
δικός Αγορητής του Συνασπισµού Ριζοσπαστικής Αριστεράς, κ. Νικόλαος
Τσούκαλης, καθώς και οι Βουλευτές κ.κ. Προκόπιος Παυλόπουλος, Μιλτιά-
δης Παπαϊωάννου, Σωτήριος Χατζηγάκης, Φωτεινή Πιπιλή, Παναγιώτης
Ρήγας, Γρηγόριος Αποστολάκος, Κωνσταντίνος Σκανδαλίδης, Κωνσταντί-
νος Τζαβάρας και Μαρία Σκραφνάκη.

Η Εισηγήτρια της Πλειοψηφίας εισηγήθηκε την ψήφιση του σχεδίου νό-
µου, ο Εισηγητής της Μειοψηφίας και ο Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού Ορ-
θόδοξου Συναγερµού το καταψήφισαν, ενώ ο Ειδικός Αγορητής του Κοµ-
µουνιστικού Κόµµατος Ελλάδας και ο Ειδικός Αγορητής του Συνασπισµού
Ριζοσπαστικής Αριστεράς επιφυλάχθηκαν για την τελική τοποθέτησή τους
κατά τη συζήτηση του σχεδίου νόµου στην Ολοµέλεια.

Τέλος, η ∆ιαρκής Επιτροπή ∆ηµόσιας ∆ιοίκησης, ∆ηµόσιας Τάξης και ∆ι-
καιοσύνης, αφού έλαβε υπόψη τις αγορεύσεις των Εισηγητών, των Ειδικών
Αγορητών, καθώς και των µελών της, αποδέχθηκε, κατά πλειοψηφία, το ως
άνω σχέδιο νόµου, κατ’ αρχήν, κατ’ άρθρο και στο σύνολό του και εισηγεί-
ται την ψήφισή του από τη Βουλή, ως έχει.

Αθήνα, 21 Απριλίου 2010
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